

«Инклюзивный путь: Абакан»



18 марта в г. Абакан республики Хакасия стартовал социально-образовательный проект «Инклюзивный путь», в рамках которого родители детей с ограниченными возможностями здоровья, а также педагоги общеобразовательных организаций познакомятся со спецификой построения межличностных коммуникаций в условиях инклюзии.



Организатором проекта выступает автономная некоммерческая организация «Вдохновение». Команда проекта, состоящая из группы межрегиональных экспертов в области инклюзивного образования и социального проектирования, представит серию тематических докладов и тренингов, посвященных проблематике инклюзивного образования. В состав команды проекта «Инклюзивный путь» входят: член Общественной Палаты Тюменской области Нигматуллин Тимур Юлдусович, член ассоциации руководителей образовательных организаций Боровиков Алексей Петрович, руководитель волонтерского центра волжского политехнического техникума Завьялова Римма Геннадиевна, эксперт федерального агентства по делам молодежи Сергеев Виктор Михайлович.



Напомним, что информационным партнером проекта выступает Общественная палата Тюменской области.

Пресс-служба ОПТО